



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE
CENTRO DE EDUCAÇÃO E SAÚDE**

**EDITAL Nº 13, DE 06 DE ABRIL DE 2015
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2015**

O Edital Nº 01, de 27 de fevereiro de 2015, de Abertura de Inscrições do Concurso Público de Provas e Títulos para a Carreira do Magistério Superior do Centro de Educação e Saúde da Universidade Federal de Campina Grande, Campus de Cuité, publicado no Diário Oficial da União de 13 de março de 2015, seção 3, páginas 72 a 75, sofre as seguintes alterações:

- **Item 8 – DAS PROVAS**, subitem **8.2** – onde se lê: “Período: de 04 a 14 de maio de 2015”, leia-se: **“Período: de 04 a 08 de maio de 2015”**; Alínea **b** – onde se lê: “Sorteio de ponto para a prova didática: 07 de maio de 2015”, leia-se: **“Sorteio de ponto para a prova didática: 05 de maio de 2015”**; Alínea **c** – onde se lê: “Prova didática: 08 de maio de 2015”, leia-se: **“Prova didática: 06 de maio de 2015”**; Alínea **d** – onde se lê: “Prova de Títulos: 13 de maio de 2015”, leia-se: **“Prova de Títulos: 07 de maio de 2015”**; Alínea **e** – onde se lê: “Resultado: 14 de maio de 2015”, leia-se: **“Resultado: 08 de maio de 2015”**;

- **ANEXO 1 - PRAZOS REGULAMENTARES DO CONCURSO PÚBLICO PARA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIO – DO CONCURSO** - Realização do Concurso, onde se lê: “04 a 14/05/2015”, leia-se: **“04 a 08/05/2015”**; Acrescentar: “Interposição de Recurso contra resultado da prova escrita ao CONSAD: Até 02 (dois) dias após ciência do resultado da prova escrita”; e, Acrescentar: “Interposição de Recurso contra resultado da prova didática ao CONSAD: Até 02 (dois) dias após ciência do resultado da prova didática”.

Cuité, 06 de abril de 2015

Ramilton Marinho Costa
Diretor do CES